

2025年12月9日 星期二

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

A06



总第 061 期

编辑 李琳 版式 从华杰 校对 王莹 组版 常琳

全透明开奖见证体彩公信力

焦作体彩观摩团零距离见证阳光开奖

本报记者 赵改玲



近日,由河南体彩焦作分中心工作人员、代销者以及媒体记者组成的观摩团,走进中国体育彩票开奖直播现场,“零距离”见证阳光开奖全过程,现场感受中国彩票开奖的公开、公平和公正。

活动当天,观摩团成员来到中体彩印务技术有限公司——体育彩票顶呱刮即开票和热敏纸彩票的“诞生地”,参观了顶呱刮即开票和热敏纸彩票的生产全流程,对体彩产品生产环节的标准化、自动化与智能化水平有了全新认识,深刻感受到了体彩在保障公平、安全,守护购彩者利益方面所付出的努力。

当晚8时,观摩团准时抵达位于北京市丰台体育中心的中国体育彩票开奖演播大厅,零距离见证了中国体育彩票开奖过程。

来到现场的每位成员都要进行严格安检、身份核实;所有随身物品、通信设备等都要寄存在指定处。接着,观摩团成员有序进入演播大厅。通过一组短视频,大家深入了解了体彩的发展历程、体彩公益金的用途、体彩摇奖设备等。现场工作人员介绍,体彩开奖分现场准备、数据封存、现场摇奖、计奖及计奖验证、信息发布五大流程,这让观摩团成员对体彩有了更深层次的理解。

随后,工作人员及公证员现场对摇奖机进行严格验证,两轮试机后,公证人员将摇奖球放入摇奖机。进入正式开奖环节,在公证人员的全程公证下,当晚9时25分,演播室内灯光聚焦,随着主持人清脆

的口令,摇奖机启动。观摩团成员屏息凝神,全程监督着这一关键时刻。每一个中奖号码的诞生,都伴随着现场见证者内心的激动和对公信力的切实感知。

开奖过程虽短暂,但是整个开奖过程的“公平、公正、公开”已深入每一位观摩团成员心中。

观摩团成员赵先生说:“很荣幸参加此次观摩活动,以前都是看直播开奖视频,这是我第一次零距离感受全透明的开奖过程,真切感受到体彩开奖的每个流程都严谨、规范。作为一名体彩代销者,很荣幸能现场见证阳光开奖,回去后,一定把这次的所见所闻告诉身边的人。”

这已是河南体彩焦作分中心连续多年组织工作人员、优秀代销者、媒体记者等零距离观摩开奖活动。此次见证全透明开奖活动,不仅搭建了体育彩票与社会公众之间沟通的桥梁,更通过眼见为实、亲身参与的方式,极大增强了体彩工作的透明度与公信力。

河南体彩焦作分中心相关负责人表示,组织这样的活动,旨在让更多关心和支持体彩事业的从业者、购彩者及社会各界代表深刻感知其背后的责任与担当,共同维护体育彩票的国家公益品牌形象。

公益体彩,乐善人生。这不仅是一次简单的开奖见证之旅,更是一次对体育彩票公信力、公益性的深刻体验和感悟。

上图 零距离见证阳光开奖的焦作体彩观摩团。

林占坤 摄

焦作体彩助力全民健身 为群众健康生活添彩

本报讯(记者赵改玲)据焦作体育微信公众号消息,作为2025年我市十大民生实事之一的体育类惠民项目于11月底圆满收官,且多项建设指标超额完成,新建及升级改造的健身驿站、体育公园、全民健身中心等各类体育设施全面投用,让城乡群众在家门口就能享受到便捷、优质的健身服务,切实感受到体育改革发展带来的民生红利。

据报道,截至11月底,全市实际更新室外健身器材900件,完成率180%;新建智能健身器材334件,完成率112%;建成多功能运动场21个,完成率140%;开展体质监测26932人次,完成率135%。同时,健身驿站、体育公园、全民健身中心、口袋体育公园等重点建设项目均按标准全面完工,构建起覆盖城乡、层次分明、功能互补的公共体育设施网络。

截至目前,全市人均体育场地面积达到2.76平方米,位居全省前列;经常参加体育锻炼人数比例达到43.5%,全民健身与全民健康深度融合,不仅提升了市民的身体素质和生活品质,更让焦作这座城市充满了生机与活力。

我市超额完成2025年度全民健身工程建设任务,这和焦作体彩的强力支持分不开。

据市体育局相关负责人介绍,多年来,在体彩公益金的支持下,我市全民体育设施不断完善,各类全民健身活动异彩纷呈,体彩公益金在建设“健康中原”的历程中发挥着重大作用,为全民健身和群众体育活动创造了良好环境。中国体育彩票事业不断蓬勃发展,在“公益助学、公益扶贫、全民健身、医疗救助、法律援助”等社会保障事业上起着越来越重要的作用,特别是为我市体育事业发展提供了大量的公益金支持,让广大人民群众能够实实在在感受到体育彩票带来的实惠。

据悉,中国体育彩票是国务院特许发行的国家公益彩票,一直秉承着“来之于民、用之于民”的发行宗旨,承载着各类公益资助的义务和责任。在体彩公益金的支持下,体育惠民走进我市各大街心花园、乡村广场,健身路径随处可见,全民健身惠及每一位群众,也大大丰富了群众的业余文化生活。焦作体彩人始终坚持公益初心,开展各类公益活动和爱心捐赠。“体彩助残”“新长城助学”“关爱青少年计划”等大型公益活动在社会上产生了很大的影响。近一年来,河南体彩焦作分中心不断创新发展的“体育+公益”模式进一步走进人们心中,展示了体育彩票积极履行社会责任的公益形象和公益底色。

温暖河大学子求学路

焦作两人获得2025“中国体育彩票·新长城助学基金”资助

本报讯(记者赵改玲)12月2日,2025年“中国体育彩票·新长城助学基金”捐助仪式在河南大学举行,本次活动共向河南大学80名品学兼优的2025级学生提供资助,每人获得“中国体育彩票·新长城助学基金”5000元,分两年发放,每年2500元。焦作两人成为受益者。

“中国体育彩票·新长城助

学基金”项目是由国家体育总局体育彩票管理中心联合中国乡村发展基金会共同发起的一项覆盖全国的大型公益助学行动。该项目聚焦高等教育阶段家庭经济困难学生,重点资助那些品学兼优、自强不息的大学生,缓解他们求学路上的经济压力,助力他们顺利完成学业。

据了解,河南体彩中心自

2013年开始加入“中国体育彩票·新长城助学基金”项目,截至目前已连续开展13年,累计资助了省内9所大学院校1320名家庭困难的优秀大学生。今年是第1次对河南大学学生进行捐赠。13年来,河南体彩在这个公益项目上累计投入资金640万余元,用实际行动践行公益承诺。



12月8日,记者在市太极体育中心看到,这里新增了体彩元素景观。

市太极体育中心是融合太极文化的地标性建筑,其设计以“天圆地方”为理念,造型流畅,气势恢宏。体育馆设施先进,可容纳8000名观众,这里不仅是举办高端赛事的核心舞台,更是市民健身休闲的中心,完美诠释了焦作“太极故里”的体育精神与文化魅力。体彩景观的融入,不仅宣传了“公益体彩乐善人生”理念,也成为该中心一道亮丽的体彩风景线。

本报记者 赵改玲 摄